“Ações sobre Higiene e Microbiologia de Alimentos em tempos da Pandemia de COVID-19: contribuindo com a sociedade”
Este projeto foi elaborado pelas docentes do departamento de Bromatologia da Faculdade de Farmácia da UFF e responsáveis pelo Laboratório de Higiene e Microbiologia de Alimentos (LHIMA) Profa. Dra. Adriene Ribeiro Lima, Profa. Dra. Alice Gonçalves Martins Gonzalez e Profa. Dra Luciana Maria Ramires Esper.
Estas ações têm como objetivo a produção e divulgação de informações com embasamento cientifico, de maneira clara e objetiva sobre a preparação e consumo de alimentos, além de orientações para os setores produtores de alimentos, em especial neste momento de pandemia. “Percebemos que há muita desinformação sobre o assunto, portanto, nós como comunidade científica, temos o dever de divulgar informações confiáveis e acessíveis e assim contribuir com a promoção da segurança da população”.
O setor de Higiene e Microbiologia de Alimentos da Faculdade de Farmácia da UFF já vem trabalhando neste tema, por meio da colaboração da professora Dra Adriene Lima, na publicação do artigo: SEGURANÇA DOS ALIMENTOS NO CONTEXTO DA PANDEMIA POR SARS-COV-2. Revista Desafios – v7, n. Supl. COVID-19,2020 (https://sistemas.uft.edu.br/periodicos/index.php/desafios/article/view/8771/16716) e  da  professora Drª Luciana Esper, na apresentação da palestra remota : “PRODUÇÃO SEGURA DE ALIMENTOS, O QUE MUDOU COM O  NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19) ”, à Escola de Química da UFRJ no dia 05/05/20. 
As docentes envolvidas no projeto estão preparando materiais para breve divulgação dentro dos seguintes temas: Possível veiculação do novo coronavírus pelos alimentos; Higienização de alimentos na pandemia; Boas Práticas de Fabricação para Serviços de Alimentação na pandemia; Higienização das mãos na pandemia; Delivery de alimentos na pandemia; Confecção e utilização de máscaras não profissionais.

